

“童书祖国好”书法大赛今日“开笔”

第三届辽沈中小学生书法大赛报名近半个月,报名每天都在以千人数持续增加,截至昨日,总人数达到近1.3万,全省各地小选手们报名踊跃,各地学校也积极参与到此次活动中来,全省参加本次书法大赛的学校已超过120余家。

今日下午1时30分,将在沈阳市于洪区花城学校举办千人“童书祖国好”书法大赛开笔仪式,届时辽宁省书法家协会主席、秘书长,辽沈晚报社总编辑,于洪区教育局主管局长将会亲临现场,为本次书法大赛助力。

书法大赛举办开笔仪式

随着此次书法大赛如火如荼的举办,得到了很多学校和家长的赞誉,“学生们从小就学习书法,很难得有机会检验自己,特别是能得到省书法家协会老师的指点,对于孩子们来说是一次难得的机会,特别是能在我们学校举办这次开笔仪式,我们特别高兴。”花城学校的一位老师得知此消息时激动地说。

百万人次参与,十万家庭响应,数万作品参评,千所学校(机构)认可。这些数字的背后,是家长、老师们对本报举办书法大赛的认可,也是鼓励、激励着我们要把每一届书法大赛用心做,做到极致,给家长、学生、老师、学校一份完美的答卷,让孩子们在比赛中发现短板,通过比赛学到知识。

今日下午1时30分,本报直播团队将来到花城学校,直播今年的千人“童书祖国好”书法大赛开笔仪式。开笔,在中国传统文化中俗称“破蒙”,中国是礼仪之邦,崇尚“礼”,古人一生的首次大礼就是开笔礼。

本次主题仪式将采取中国传统“开笔礼”的形式开展。届时,将有超过一千名参赛选手身着传统服装,共同展示书法这种艺术形式的传统文化。“人生聪明识字始”,识字写字是学习知识文化的第一步,写字就如做人一样端端正正,同学们也会跟随省书法家协会的老师一起学习写好人生第一字“人”。

学4年书法变得更严谨

《周易》:“地势坤,君子以厚德载物。”意思是指君子的品德应如大地般厚实可以承载万物。厚德载物,作为中华民族的精神和优良传统十分重要。一个有道德的人,应当像大地那



樊霁萱参赛作品。

样宽广厚实,像大地那样承载万物和生长万物。正如沈阳市皇姑区珠江五校李辰瑶在作品中所解释的一样,她学习书法后,性格也在发生着微妙的变化,“以前孩子可能比较马虎,现在性格都变严谨了,也开始研究书法写法了,我想这是她学习书法最大的收获。”孩子妈妈介绍。她交的作品是《厚德载物》,妈妈介绍,她6



李辰瑶参赛作品。

岁就开始学习书法,最初因为妈妈是美术老师,学过一段时间书法,所以也希望孩子能写得一手漂亮字,“字就是门面,就像人脸,可见其重要性。”也许是受妈妈熏陶,李辰瑶的字写得也越来越漂亮,“我想这一部分有学习书法的功劳,现在孩子性格变得沉稳,做事不在毛躁,也越来

越爱钻研这行,对她的学习也有很大帮助。”李辰瑶的妈妈说。

女孩去年比赛获得第三名

抚顺市教师进修学院附小的樊霁萱已经第二次参加本报举办的书法大赛,去年获得第三名,今年刚刚举办,妈妈早早地就给她报上名,“去年孩子获得了第三名,今年我感觉她有进步,希望今年她能获得个好名次。”

孩子妈妈介绍,现在孩子读小学六年级,已经学习书法5年多,从小学二年级就开始获奖,“老师说,她在这方面还有些天赋,做父母的那就尽量去培养吧。”其实,樊霁萱不但书法写得好,学习也名列前茅,在年级组排名前两名,而且体育、画画、主持也样样精通。

孩子妈妈介绍,目前,在书法方面,孩子已经获奖十余次,“在比赛中寻求不足,比赛后刻苦学习,这已经成为了孩子的习惯,我很欣慰,所以每次都让孩子参加书法比赛,也希望越来越多的家长能意识到比赛给孩子带来成就感的重要性。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

辽沈晚报 ZAKER 沈阳今天下午将带您去“童书祖国好”书法大赛开笔仪式现场,想了解“童书祖国好”书法大赛开笔仪式什么样?想了解省书法家协会的老师们都讲了什么?想了解怎样写好书法吗……

今天下午1时30分,辽沈晚报 ZAKER 沈阳平台将对此次书法大赛开笔仪式进行直播,带您走近书法殿堂。快去扫描二维码,关注我们的直播吧。



沈阳试点药品集中采购 中选药品平均降价52%

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 沈阳在试点药品集中采购和使用的7个月时间里,部分慢性病患者药费负担得到减轻,中选药品的价格与2018年比平均降价52%,最高降幅达96%,另外,必须是通过一致性评价的仿制药或原研药才可以投标,从源头上保证了药品的疗效和质量。

昨日,沈阳市政府新闻办召开新闻发布会,沈阳市医保局副局长韩春丽介绍了沈阳试点药品集中采购和使用的相关进展。

2018年11月,国家确定在北京、上海、天津、重庆4个直辖市和广州、深圳、西安、大连、成都、厦门、沈阳7个城市进行药品集中采购和使用试点工作。

韩春丽表示,自今年3月20日,沈阳全面实施此项工作以来,总体非常平稳,执行进度超过预期。统计数据显示,截至10月29日,25个中选药品采购量按照协议完成采购总量的136%;共计23个品规已经超量完成采购任务,采购量最少的品种也已经完成77%;沈阳市所有配送企业全部能做到12小时响应、24小时配送,并按照1-2个月的采购使用量进行储备,供应充足;医疗机构回款及时,中选药品回款率为100%。

对于沈阳百姓,此项工作的开展也带来相应的改革红利。

首先是减轻部分慢性病患者药费负担,对此,市医保局相关负责人解释,国家组织药

品集中采购的中选品种多为慢性病患者用药,例如:高血压用药、高胆固醇等心血管病用药、抗肿瘤药物等等,中选药品的价格与2018年比平均降价52%,最高降幅达96%,药品降价后,患病群众减负效果明显。

另外就是提高群众用药质量水平,此次中选25种药品,在集中招标采购时,必须是通过一致性评价的仿制药或原研药才可以投标,从源头上保证了药品的疗效和质量。

值得关注的是,今年下半年在全国开展了国家组织药品集中采购试点扩大范围工作,扩围后与4+7试点工作相比,也有三点不同之处。

其一,除先期4+7试点的11个城市和河北、福建省执行4+7中选结果外,其他25个省和新疆生产建设兵团都执行扩围中选结果;另外,中选企业非独家中标,9月份公布中选结果显示,25种药品全国共有中选企业45家,中选产品60个;还有就是中选药品价格进一步降低,从今年12月起,辽宁省药品集中采购和使用工作扩围后,沈阳市周边城市采购个别中选品种的价格将略低于沈阳市。

沈阳市医保局表示,为此,明年3月20日,沈阳市采购周期结束后,将按照省医保局的要求,与省内其他城市统一采购价格和支付政策,保证这一惠及民生的改革措施更好地落地实施。

沈2338套公租房昨摇号配租

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 昨日下午,沈阳2338套公租房摇号配租,其中单室房源1649套,双室房源689套。本次配租共有符合公租房保障的无房申请家庭2801户。按要求,配租成功家庭在实际入住前,如发现现有房产、工商、车辆等情况,未按相关要求进行调整的将取消配租入住资格。

昨日下午,沈阳市城市公用事业发展中心住房保障事业发展部进行了沈阳市2019年公租房电脑摇号配租。本次配租房源分别来自雪莲雅居、西雅美苑,共计2338套,其中单室房源1649套,双室房源689套。

在租金方面,雪莲雅居公租房基准租金:单室、双室租金标准确定为9.1元/月/平方米,以标准层南、西南、东南向为基准,底层与顶层分别减20元;东、西向在所属层南向租金基准上减20元;西北向在所属层西南、东南向租金基准上减40元。

西雅美苑公租房建筑面积为36.01-38.2平方米一室户型的基准租金为每月每套240

元;建筑面积39.56-43.67平方米一室户型的基准租金为每月每套260元;以二层东南(西南)向为基准租金,顶层和底层均减20元;东北朝向每套在所属层东南、西南向租金标准上再减20元。

本次配租共有符合公租房保障的无房申请家庭2801户。其中雪莲雅居公租房单室为2012年-2018年的申请家庭1871户;双室为2012年-2019年的申请家庭689户。西雅美苑公租房单室为2012年-2019年的申请家庭241户。

沈阳市住房保障部门表示,在本次没有获得实物配租的申请家庭,按照申请家庭配租顺序号向下顺延,作为候补配租家庭,如有被放弃房源,按申请家庭配租顺序号依次递补。

按照要求,配租成功家庭在实际入住前,如发现现有房产、工商、车辆等情况,未按相关要求进行调整的将取消配租入住资格。对于本次成功配租的家庭,计划配租结束后半年内陆续办理入住,电脑摇号产生的配租家庭名单在沈阳市住房保障网上予以公示。

沈试点农村产业融合发展取得六方面经验

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 昨日,沈阳市政府新闻办召开新闻发布会,沈阳市供销社党组书记、理事会主任孔德树介绍了市供销社农村产业融合发展专项试点情况。专项试点的经验价值主要体现在

六个方面,包括创建了城市供销社应具备的三个层级的农业全产业链体系;还构建了具有城市供销社特点的“市级枢纽+城区超市+农村基地+农产品加工+电商平台”五位一体新型农村产业融合发展经营网络。